

蔡振华狠批之人重掌国足

曾遭李铁炮轰



近日,中国足协内部进行了组织人员调整。其中,已经62岁的前国脚、曾经在大连实德等多家职业俱乐部担任总经理的林乐丰成为中国足协国家队管理部成员。而曾遭李铁炮轰、蔡振华狠批的前国足领队郭炳颜,则重返国管部副主任岗位。这位备受争议的足协官员,能否与现任国足主帅里皮和平相处、亲密合作,将成为关注的焦点。

一直负责国家队幕后工作的郭炳颜为人熟知,是因为去年李铁的“炮轰门”。在一场比赛赛后,时任河北华夏幸福主帅的李铁毫无征兆的在新闻发布会炮轰,称郭炳颜不尊重俱乐部和本土教练,甚至扬言取消秦皇岛举办中超联赛的资格。原来,在该次国家队集训前,李铁想请国家队考虑到秦皇岛的特殊性,稍微调整一下华夏国脚的航班时间,但遭到郭炳颜严词拒绝,双方由此爆发言语冲突。

据消息人士透露,郭炳颜其实性格很好,和大多数国脚关系都非常好,队员们还会在他生日时特意录制视频送祝福;不过其为人非常固执,也因此容易得罪人,据悉,正因为郭炳颜与李昂发生冲突,才导致后者被国家队除名。

如今,郭炳颜重返国管部,再度成为国家队后勤工作的主管官员。但目前的国家队主帅里皮也是一名性格固执的角色,并且被许诺全权负责国家队的大小事项,双方势必会在国家队的日常管理中有所交集,是否能产生好的效果,就要看郭炳颜和里皮甚至里皮助手李铁们磨合的怎么样了。

/凤凰体育

俱乐部排名:

恒大回升至亚洲第4 浦和领先上港

在亚洲俱乐部层面,排名最高的是阿尔阿希尔,这支球队长时间占据榜首的位置。第二位的则是全北现代,鹿岛鹿角上升到了第三位,恒大积1605分排在第四位。阿尔阿赫利下降到了第五位。上港亚冠1/4决赛对手浦和红钻则排名亚洲第10。

上海上港第12,北京国安34,山东鲁能第37,江苏苏宁64,广州富力72,河北华夏幸福76,天津权健79,上海申花97,贵州99。进入亚洲top前100位的中超俱乐部有10个。

在世界层面,排名前十位的依次是皇马、巴萨、拜仁、尤文、巴黎圣日耳曼、马竞、切尔西、那不勒斯、曼城和热刺。

/凤凰体育

30岁梅西踢出生涯最强开局

他的极限在哪



三十而立,很多球迷担心和猜测,梅西是否会走下坡路了,但现在看来,梅西依旧是那个无所不能的梅西,他甚至比以往更强了!本赛季西甲前5轮,梅西疯狂打进9球,踢出了职业生涯的最强开局,这让人不禁感叹,梅西的极限到底在哪。

上个赛季,梅西虽然拿到了西甲金靴,但却丢了两个最重要的荣誉——联赛冠军和欧冠冠军,作为当世最强之一的球员,梅西无法接受这样的结果。职业生涯,梅西斩获冠军无数,每一个赛季,他的目标都是拿下一切可以争取的冠军。

在拿到5座金球奖,并且被不少球迷称为史上最强之后,梅西在今年夏天迎来了自己30岁的生日,对于职业球员来说,30岁意味着状态或许要走下坡路了。对于梅西来说也是如此,他已经保持了这么多年的巅峰状态,还能继续多久呢。

现在看来,梅西仍未到达上限,本赛季,梅西火力全开,西甲前5轮,梅西疯狂打进9球,今天凌晨的西甲联赛,巴萨主场6比1大胜埃瓦尔,取得开局5连胜,梅西此役打进4球,5轮9球也是梅西西甲生涯最佳纪录。

放眼五大联赛射手榜,梅西也是最强的那个,意甲金靴领跑者迪巴拉4轮7球,英超目前的最佳射手是阿圭罗(5球),莱万目前4轮5球领跑德甲射手榜,法甲射手榜,法尔考6轮8球。无论是进球效率还是进球数,梅西都是5大联赛最强。

此役,梅西上演了巴萨生涯的第六个大四喜。在2017年的40场比赛中,他已打入43粒进球,效率十分惊人。此外,梅西在诺坎普的进球数已经超过了300粒,比赛中他分别打进了第299、300、301、302粒进球,他是毋庸置疑的诺坎普之王。

新赛季,巴萨在艰难中起步,很多球迷认为,巴萨将无法抗衡皇马,但只要拥有梅西,巴萨就始终是争冠球队,新赛季,梅西的进球数会有多少呢,这让人期待。

/凤凰体育

北京愿付100万美元买断费 为何莫里斯不接受?

不久前,北京队是赴美特训了一段时间,而这次他们特训的目的除了为了备战全运会之外,他们更多是为了备战新赛季,而在美国特训期间他们外援也与北京队进行了会合,不过,作为球队的替补外援莫里斯并没有跟随北京队一起特训,他是独自一人,在训练师的指导下进行恢复训练。

据《篮球先锋报》报道,北京队最初还是想通过买断的方式来处理莫里斯最后一年的合同,而且他们还想以一个很低的价格来买断,毕竟莫里斯买断之后也有很大可能找到另一份工作,不过,莫里斯方面并不同意,他始终坚持北京队要全额买断合同,换言之,北京队想买断合同就必须向莫里斯支付超过200万美元

的工资,值得注意的是,北京为了能尽快地处理好莫里斯的合同,他们最后也做出让步将买断金额提高到原合同的50%,但莫里斯方面始终没有同意。

200万美元对于一家俱乐部来说还是一笔比较大的数目,而且北京队今夏已经请了两名外援回来,而且还引进了刘晓宇和常林这两个国手,再加上他们还要支付孙悦的700万工资,所以北京队最后还是选择留下莫里斯,还有的是,大外援汉密尔顿新赛季的状态好与坏还是一个未知数,若汉密尔顿新赛季的状态达不到球队预期,而北京队又买断了莫里斯,那他们还要再花一笔钱去请一个外援回来,所以北京最后留下莫里斯并

不是完全错的做法。不过,万万没想到莫里斯的态度如此强硬,因为若北京将买断金额提高到原合同的50%,那他将会在北京拿到超过100万美元的工资,而且以他现在的状态,他基本上可以在CBA找到一份年薪100万的工作,最重要的是,他与北京买断后可以继续在赛场上打球,保持自己的状态,而他现在留在北京队的话,很可能一个赛季都不能上场比赛,等到下赛季合同结束,他的状态也很有可能因此下滑得比较严重,到时候他再想在CBA再就业的话,那就有一定难度了,所以对于莫里斯这个决定还是有点想不通。

/凤凰体育

勇士队两次更换城市 却从未更名

如今已成联盟第一豪门

如今的勇士队已经是这个联盟最受欢迎的球队之一,他们在最近三年豪取两个总冠军,也让这个时代的勇士队成为了联盟的主导。在休赛期,他们保留了上个赛季的总冠军班底,又签下了尼克杨和卡斯比两位新援,最重要的是他们的四巨头在不被看好的情况下依然在持续下去,而且还没有要解散的趋势,只要这四个人一直在一起,那么对于联盟中的其他球队来说,都很难有机会突破他们的层层阻碍!

说起金州勇士队的历史,可能很多人不知道,勇士队是联盟最早的11支球队之一,早在1946年,勇士队就已经是BAA联盟中的一员,而且他们的名字是由费城的一支老牌篮球队的名字演化而来,但是当时他们地处费城,所以也就处于东部联盟,成绩也是要强于很多球队。时间来到了1949年,勇士队加入了NBA联盟,他们仍然选择继续沿用勇士队这个名字。

1962年,勇士队将自己的主场驻地迁往美国西部,在球队来到了美国的西海岸之后,



他们将名字改成了旧金山勇士队,而这个名字也就象征着这支球队属于整个加利福尼亚州。在来到西海岸之后,他们的成绩并没有达到非常理想的状态,于是他们也将球队的核心威尔特·张伯伦换走,球队也结束了一个时代,随后在里克·巴里和内特·瑟蒙德的带领下,球队的成绩有了很大的进步。

1971年,勇士队又将自己的球队搬到了奥克兰,于是又将名字改成了金州勇士队,也就是现在的勇士队的名字。搬到了奥克兰

之后,球队的成绩有了很大的提高,在1974-1975赛季中,他们获得了NBA的总冠军,这也是他们建队史上的第一个总冠军奖杯。直到整整40年之后,勇士队才再次在史蒂芬·库里,克莱·汤普森和德拉蒙德·格林等人的带领之下,再次夺得总冠军,这中间让球迷们等了太长的时间!

勇士队在经过了两次搬迁,经历了三个城市之后,他们的名字一直都没有改变,这也是很神奇的事情。如今的勇士队已经是目前联盟中的第一大豪门了,在最近的三个赛季中,他们都闯进了总决赛就已经证明了他们的实力,而且还打破了芝加哥公牛队的常规赛胜场纪录,这本身就是一件名垂千古的事情!

没有人知道勇士队的四巨头还能够持续几个赛季,但是至少在他们四个待在勇士队的赛季中,就很难品尝到失败的滋味,甚至已经提前预定了总冠军的归属,不管怎么样,我们都希望这样的勇士队能够持续更长的时间,让球迷们更多的享受比赛! /凤凰体育